

# Протокол

№

гр. София, 09.06.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIV КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 09.06.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Татяна Жилова

**ЧЛЕНОВЕ:** Анета Юргакиева

Мая Сукнарова

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на  
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер **3159** по описа за  
**2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:49 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ - Н. М. Ф., редовно призована, явява се лично и се представлява от адв.  
А., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК-СЕКТОР КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА  
ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“, редовно призован, не се  
представява.

За СПП, редовно призована, явява се прокурор М..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВ. А.: Поддържа касационната жалба. Водим и един свидетел, който, ако  
разрешите, молим да бъде разпитан. Апелирам повторно да бъде разпитан свидетелят  
от първоинстанционния съд, поради това че крайно неоснователно СРС не взе под  
внимание свидетелските показания, в следствие на което неправомерно беше осъдена  
доверителката ми.

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча нови доказателства. Счита доказателственото искане  
за неоснователно.

СЪДЪТ, по искането за повторно разпитване на свидетел

ОПРЕДЕЛИ:

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за събиране на гласни доказателства като недопустимо в касационното производство.

СЧИТА делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. А.: Моля да уважите касационната жалба. Представям писмени бележки. Претендирам разноски. Моля да отмените решението на СРС, с което се вменява административно наказание на моята доверителка, поради това, че считаме същото за крайно немотивирано и неоснователно, респективно - няма доказателства в подкрепа на същото. От материалите по делото, ако се проследи целия развой на събитията се вижда, че съвсем друго лице, в случая при нужда, се е наложило да управлява процесния автомобил и моята доверителка няма нищо общо с този случай. Във връзка с гореизложеното, молим да отмените наложената административнонаказателна отговорност.

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за неоснователна. Решението на СРС е правилно и моля да го потвърдите.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:53 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: